



Возбуждено уголовное дело о халатности должностных лиц управления градостроительства администрации города Оренбурга

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело о халатности, повлекшей причинение особо крупного ущерба, в действиях должностных лиц управления градостроительства и архитектуры департамента градостроительства и земельных отношений администрации города Оренбурга (ч.1.1 ст.293 УК РФ).

По версии следствия, в 2009 году обществу с ограниченной ответственностью «Благоустроитель-Т» для строительства пруда и благоустройства прилегающей территории, предполагавшейся для отдыха жителей города Оренбурга, передан земельный участок, находящийся в государственной собственности. Вместе с тем данным обществом с ограниченной ответственностью за пределами предоставленного земельного участка произведена добыча песчано-гравийной смеси объемом свыше 31,5 тысячи квадратных метров. После этого должностное лицо управления градостроительства и архитектуры департамента градостроительства и земельных отношений администрации города Оренбурга, имея в распоряжении документы, подтверждающие незаконную деятельность указанного общества, неправомерно утвердило новую схему земельного участка, охватывающую территорию, где незаконно добывалась песчано-гравийная смесь. Данными действиями государству причинен ущерб на сумму свыше 7 миллионов 800 тысяч рублей.

Необходимо отметить, что в настоящее время по факту незаконной добычи песчано-гравийной смеси также расследуется отдельное уголовное дело.

В настоящее время следователями проводятся следственные действия, в том числе направленные на последующее возмещение причиненного государству ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1023070>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
